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вихідних даних на 10000 км пробігу: 

мм. 
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Однією з найбільш енергоємних складових в робочому режимі розчино-
бетонного обладнання є процес транспортування розчинних і бетонних сумішей 
на задану висоту і відстань. Причому, чим більші за величиною ці параметри тим 
значніші  енергетичні витрати джерела енергії, як правило, двигуна 
внутрішнього згорання. Розчинні і бетонні суміші за своїми характеристиками 
різко відрізняються від відомих ньютонівських рідин, у яких їх в'язкість 
однозначно характеризує величину втрат енергії при транспортуванні таких 
рідин. Слід зазначити, що розчинні і бетонні суміші не відповідають 
властивостям ньютонівських рідин. Витрати енергії на транспортування 
розчинних і бетонних сумішей не піддаються точному визначенню. Підвищення 
точності розрахунку для встановлення величини енергетичних витрат на 
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транспортування розчинних і бетонних сумішей присвячена дана наукова 
робота. 

Так, для заданої пропускної спроможності розчинних і бетонних сумішей 

транспортуючим обладнанням і встановленням при цьому необхідної 

потужності такого устаткування [1], необхідно враховувати різні властивості 

бетонів і розчинів як середовищ із складною реодинамікою. Основною умовою 

рівномірного транспортування бетононасосом робочих сумішей по 

трубопроводам для однорідного розподілу їх в процесі укладання, полягає в 

тому, що необхідно завчасно обґрунтувати реологічну і реодинамічну модель 

вказаних сумішей, а далі всебічно досліджувати процес транспортування їх по 

трубопроводам [2].  

У моделі Кессона існує лінійний зв'язок між величинами 2/1  і 
2/1  
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У модифікованій моделі Кесонна, З.П. Шульманом [3, 4, 5, 6], 

запропоновано визначальне рівняння, яке виглядає наступним чином 
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Для небінгамівських в'язкопластичних композицій З.П. Шульманом із 

співавторами була отримана узагальнена модель 
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де τ0 – граничне напруження зрушення суміші;  n – реологічний  параметр; m 

– параметр пластичності;  – швидкість зрушення шарів рідини. 

Остання модель поєднує в нелінійній мірі пластичність і аномальну 

в'язкість. Вона узагальнює більшість найбільш споживаних нині моделей: 

Ньютона (τ0=0, m=n), Сен-Венана, Шведова-Бингама (m=n=1), Балклі-Гершеля 

(n=1), Бріана, Оствальда-де Виля (τ0=0), Кэссона (m=n=2). Для останніх 

найважливішими характеристиками є межа пружності τу і коефіцієнт 

пластичної в'язкості μ.  

Дослідження проведене на основі методів математичного моделювання і 

порівняльного аналізу відомої моделі Кессона для різних реологічних 

степеневих показників n і m в процесі течії робочих сумішей (рідин) по 

трубопроводам різного перерізу. Для моделі Кессона збільшення τу на 10% 

змінює максимальну швидкість в ту або іншу сторону не більше ніж на 5% 

(випадок m=3, n=2). Вплив зміни τу (в межах 10%) на витрату також впливає, 

але незначне – в межах 5%. 
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Однією з основних інтегральних характеристик будь-якої автоматизованої 

системи управління (АСУ) є її архітектура (незалежно від призначення системи, 

парадигми побудови, видів засобів автоматики, комп'ютерної техніки і 

технологій). Архітектуру АСУ можна представити у вигляді виразу 

 

де ТЗ - технічне забезпечення; МЗ - математичне забезпечення; ПЗ - 

програмне забезпечення; ІЗ - інформаційне забезпечення; ЛЗ - лінгвістичне 

забезпечення; ОЗ - організаційне забезпечення; МетрЗ - метрологічне 

забезпечення; ДЗ - документаційне забезпечення системи. МЕТА - мета 

створення системи.  

Всі ці види забезпечення характеризуються набором взаємопов'язаних 

статичних і динамічних структур, які формуються в процесі проектування 

системи та об'єднані загальною концептуальною схемою для досягнення цілей 

створення ресурсоощадних систем [1]. 

У доповіді розглядається фреймворк (рис. 1), що включає взаємопов'язаний 

набір математичних моделей, методів і програм автоматизації розрахунків для 

системного проектування архітектури складних інформаційно-керуючих 

комп'ютерних систем. При визначенні структурних рішень використовуються 

ресурсоощадні методи мінімізації витрат і втрат в процесі функціонування 

(блоки 11, 15,16, 25) [2, 3] 
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